

Itt van az ősz, itt van újra...

Rossz hírnél csak egy rosszabb van, a rossz egészség – véli Gabriel García Márquez. Ha ezt elfogadjuk, akkor duplán érezhetjük a 2020-as év nyűgét vállainkon.

Az ősz beköszöntével mintha még nagyobb súllyal nehezedne ránk az év elején Európában is kirobbant egészségügyi világvárvány. Mondhatni, hogy most kezdődött el Európa számára a második felvonás. Reméljük most már az utolsó.

Azonban az élet nem áll meg. Jelenleg, ha átmenetileg is, de kénytelenek vagyunk hétköznapi szokásainkat a jelentősen megváltozott körülményekhez igazítani. Belgiumból például szinte lehetetlen eljutni Párizsba, így nem mindenki tud az ősszel találkozni „Szent Mihály útján”. Az ősz tehát nemcsak „a fáknak ágait” terhelte meg, hanem mindannyiunk életére kihatással van. De az ősz nem csak Petőfit, Csokonait vagy Adyt ihlette meg.

Az Európai Uniót – úgy tűnik – nem a George Eliot-i értelemben vett őszi „melankólia” kerítette hatalmába, ugyanis az uniós politikák szempontjából nem egy lagymatag időszak vár ránk. State of the Union – az Európai Unió helyzetéről szóló éves – beszéd, új migrációs és menekültügyi paktumra tett bizottsági javaslat, a 2021–2027-es időszakra vonatkozó hosszú távú költségvetés további etapjai vagy a jogállamiság körüli viták, kérdések fogják a tagállami döntéshozókat és az uniós intézményeket lekötni és remélhetőleg nem megosztani, hogy csak a legfontosabbakat emeljük ki.

Ha a természet el is „szendereg”, mégiscsak mozgalmas ősz elé nézünk.

De lássuk, most milyen volt a tavasz és a nyár vagy akár az azt megelőző időszak. A jelen lapszámában megjelenő írások aktualitása megkérdőjelezhetetlen. Olyan témák kerülnek terítékre, mint a Német Alkotmánybíróság május 5-i határozata, a jogállamiság kérdése, Macron eddigi uniós politikájának értékelése, az uniós bővítési politikája a Nyugat-Balkán vonatkozásában, a térségünket érintő konvergencia makrogazdasági elemzése, az euró bevezetése körüli magyar dilemmák bemutatása, a Schuman-deklaráció 70 év távlatából és Európa történelmi sorskérdéseinek és kilátásainak bővebb megvilágítása.

Reméljük tartalmas, kellemes és hasznos lesz a jelen lapszám is.

Kecsmár Krisztián
főszerkesztő